

東方匯理系列基金
(「本公司」)
可變資本投資公司
註冊辦事處：5, Allée Scheffer
L-2520 Luxembourg
R.C.S. de Luxembourg B-68.806

此乃重要通知，敬希即時垂注。如有疑問，請尋求專業意見。董事會對本通知所載資料於刊發之日屬準確承擔責任。

貴股東：

撤回下列基金的認可

- 東方匯理系列基金 – CPR 金礦基金
- 東方匯理系列基金 – CPR 優越生活基金
- 東方匯理系列基金 – CPR 環球農業基金
- 東方匯理系列基金 – CPR 環球資源基金（合稱「各子基金」）

本公司董事會已決定從2019年10月14日（「生效日期」）起，撤回各子基金在香港的認可，使可供香港散戶投資者認購的基金系列更為合理。

從本通知發出之日起，本公司將停止向香港公眾人士推銷各子基金，而從生效日期起，將撤回各子基金在香港的認可。因此，從生效日期起，各子基金將不再受證券及期貨事務監察委員會（「證監會」）監管，不再在香港公開分銷，亦不再受限於《單位信託及互惠基金守則》的規定。然而，各子基金將繼續營運及受盧森堡本國監管機構金融業監管委員會（*Commission de Surveillance du Secteur Financier*）監管。

有鑒於此，香港說明書內與各子基金有關的提述及資料將全部予以刪除。之前發給投資者的各子基金產品文件應僅為個人用途而非為公眾傳閱而保留。如上文所述，從本通知發出之日起，本公司再也不能向香港公眾人士推銷各子基金。

從本通知發出之日起直至生效日期香港時間下午五時為止，受影響的股東有權按照本公司現行香港說明書所訂明的贖回和轉換程序及安排贖回其股份或轉換為本公司在香港的其他獲證監會認可子基金¹的任何其他股份類別（惟該等股東須符合本公司現行香港說明書附錄 I 就每種股份類別的特定要求），無須支付贖回費或轉換費。請注意，分銷商可能各有不同的交易截止時間。股東如透過分銷商認購各子基金的股份，應向有關分銷商查明其交易截止時間。有關本公司在香港的其他獲證監會認可子基金¹的詳情，股東應參閱本公司現行香港說明書。

若股東選擇不在生效日期或之前贖回或轉換其股份，將仍然投資於各子基金。各子基金將繼續按照其組織文件受管理，即使各子基金在香港的認可已撤回。各子基金的營運維持不變。股東應就各子基金撤回在香港的認可而取得專業意見。除本通知另行訂明外，各子基金撤回在香港的認可不應影響各子基金股東的權利和權益。

一般而言，根據香港現行法律和慣例，香港股東並無須就各子基金的股息或其他分派收入或就股份的出售、變現或其他沽售所得資本收益繳付稅項，但如該等交易構成在香港從事的貿易、專業或行業的一部分，則可能須繳付香港利得稅。然而，若閣下情況需要，建議閣下尋求特定的稅務意見。

下表列明各子基金截至 2019 年 4 月 29 日為止的資產淨值。

¹ 證監會認可不等如對該計劃作出推介或認許，亦不是對該計劃的商業利弊或表現作出保證，更不代表該計劃適合所有投資者，或認許該計劃適合任何個別投資者或任何類別的投資者。

各子基金	資產淨值
東方匯理系列基金 – CPR 金礦基金	223,982,956.96 美元
東方匯理系列基金 – CPR 優越生活基金	409,631,894.13 美元
東方匯理系列基金 – CPR 環球農業基金	69,693,534.71 美元
東方匯理系列基金 – CPR 環球資源基金	88,022,922.11 美元

與各子基金撤回在香港的認可有關的費用須由本公司的管理公司Amundi Luxembourg S.A.承擔。

本公司的香港說明書將在適當時候予以更新，以反映各子基金已撤回認可。已修訂的本公司香港說明書將在香港代理人東方匯理資產管理香港有限公司的辦事處（地址為香港金鐘道 88 號太古廣場第一期 901-908 室）可供免費索取。已修訂的本公司香港說明書亦可在此網址閱覽：<http://www.amundi.com.hk>。請注意，此網址並未經證監會審核。

如就上述事項有任何查詢，請致電 (852) 2521 4231 聯絡香港代理人東方匯理資產管理香港有限公司。

此致

董事會

盧森堡，2019 年 6 月 21 日